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Naše cesta směrem k rozvoji či rozvojové zemi.
aliancenarodnichsil.cz/nase-cesta-smerem-k-rozvoji-ci-rozvojove-zemi

Není pochyb, že prožíváme krizi, kterou odstartoval virus a následně
válka na Ukrajině. Svět se rozdělil na dva tábory, které vidí odlišná
východiska z těchto krizí. Na jedné straně je nerespekt k druhému, kdy
určitá skupina lidí nám říká, jak vypadá jediné možné řešení a ostatní
se tomuto řešení musí podřídit. Na druhé straně tolerance k druhému
a jeho práva se rozhodnout, jak chce žít.

Jedni tvrdí, že svoboda je vakcína a poražení a zotročení Ruska.
Druhá strana tvrdí, že svoboda je nepodřídit se, nepokleknout,
respektovat druhého a hledat možnosti navzájem výhodné spolupráce.

Svoboda je jako vzduch. V podstatě ji nelze vidět, ale když vám někdo
vzduch ubere, v určitém okamžiku nebudete schopni dýchat. Nejprve
zpomalíte, omezíte svou pohyblivost, abyste šetřili vzduchem, ale
nakonec umřete. Prvním krokem k jakékoli změně je uvědomění.

Společnost nebo člověk si musí uvědomit, kde jsme, kam kráčíme, co
nás čeká a s jakou změnou se musíme vyrovnat. Tohle je krize
efektivity kapitálu. Spojené státy tisknou peníze a tyto peníze jsou
legalizovány prostřednictvím nadnárodních bank. Dále je s těmito
penězi nakupován majetek v dalších zemích. Tato redistribuce majetku
vytvořila elitní skupinu, která má pocit, že vlastní planetu a zdroje, které
jsou její součástí. Včetně vzduchu, vody nebo vašeho života. Všem
ostatním postupně nezbude nic.

Existuje však jeden problém: někteří lidé nebo dokonce celé země se
postavily na odpor této myšlence a začali upozorňovat na tento
monstrózní podvod. 

Další informace jsou ZDE

https://aliancenarodnichsil.cz/nase-cesta-smerem-k-rozvoji-ci-rozvojove-zemi/
http://aliancenarodnichsil.cz/wp-content/uploads/2024/01/Par-slov-v-roce-2024-.pdf


2/2

Česká republikaČeský národČuba Rostislav

Náhodný výběr z minulosti...
Nekrolog drobného podnikání
Očkování proti COVID-19 a nanotechnologie
Jsme jako jednotlivci vůbec schopni podílet se aktivně na politice?
Postup při obraně proti nezákonnému navýšení cen el. energie.
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